

两口在一起时间长真的会越长越像?不信?看图

一起讨论下,夫妻相有科学依据吗?

这些老人在一起生活的时间都在50年以上

从今年4月开始,宁波市江北区广电中心的工作人员和宁波大学科学技术学院的学生们花了几个月时间,走访了60多个村子,为辖区内的1000多对金婚老人拍摄了纪念照,并装裱成16寸的大照片送给他们。

当记者第一次看到这些照片时,觉得老人们很甜蜜,也很有趣,每一个画面都充满温情。当天的报纸上,我们随机选用了学生们提供的5幅照片,晚上编辑在排版时发现了一个有趣的现象——老人们都超有夫妻相。

平时在朋友的婚礼上,情侣约会的饭桌上,都会听到有人说,谁跟谁很有夫妻相,有时只

当做一个玩笑。而当记者再回过头去翻看那1000多张照片时,才发现这种老话蛮有道理。

我想选10张最有夫妻相的照片,一张张点过去,另外还有3位工作人员帮我一起看,“夫妻相,夫妻像啊”,“这个简直就是兄妹嘛”,时不时有人在我背后这么指点,我一一挑选出来50张比较像的。对于像不像,我们4个人很少有分歧。

老龄夫妻真的会越来越像吗?这显然无法有完全准确的科学解释。但这些金婚老人,他们在一起生活的时间都在50年以上,是不是跟他们的生活习惯有关?

夫妻相有科学依据吗?

关于夫妻相的原因,记者请教了宁波工程学院城市文化研究所所长吴廷玉。

吴所长说,中国有句俗语叫“相由心生”,即人的长相跟心理状态有关。有一个说法,“30岁以前的相貌由父母负责,30岁以后的相貌由自己负责”也是这个道理。

如果一个人长期活得比较压抑、痛苦,那他相貌也会有点苦相;整天乐呵呵的人自然就有福相。因为人的表情跟他的生活、心态都是息息相关的。

结婚50年以上的夫妻,他们能够一辈子顺顺利利过下来,性格脾气一定是相互打磨的过程,久而久之性情慢慢接近,心

态、生活方式、饮食结构等相互接近靠拢,同样的生活环境下,夫妻一起笑,一起哭,面部肌肉做着一样的动作,面容、纹理就会慢慢接近,也就是夫妻相。说明他们生活很和谐。

宁波大学科学技术学院的心理咨询师李荔波也从他的专业角度向记者作了分析。

美国曾作过研究,白人跟白人结婚、黑人跟黑人结婚的概率会比较高。从心理学上说,我们人类在选择伴侣时天生就会无意识地选择跟自己相似的人,人们也更喜欢模仿自己的人,比如动作、言谈举止一致,就会容易亲近有好感。

据《都市快报》

网友热议 我才不想变他那么丑

这个报道我不惊奇,因为我和男友相爱七年,样子也变很像,在生活中非常有默契,经常不约而同做出一个动作或者说错一句话,我们自己都惊呆了。但是他已经到天国了。希望数年后我可以与他重聚。**大福饼**

在一起生活久了就会变得有夫妻相?唉,我才不要和我老公变成夫妻相,我才不想变他那么丑。**爷,给妞笑一个**

我说我眼睛怎么越变越小了。**素年锦时**

有夫妻相的一般都是幸福的家庭!**精品笔记本**

不是因为面部表情的相似性,是基因影响。男性使女性的DNA发生改变,小编多学点基因遗传学方面的知识。

Brother·Feng

太吓人了,我的脾气变得跟男朋友一样暴躁!难道我的眼睛会变大吗? **Do mi**



王正和(夫)1944年出生 梁敏珠(妻)1945年出生



胡仁苗(夫)1938年出生 沈小珍(妻)1940年出生



徐善德(夫)1936年出生 秋永乐(妻)1937年出生



林阿狗(夫)1933年出生 陈凤英(妻)1938年出生



陈安坤(夫)1925年出生 朱月琴(妻)1933年出生

复旦投毒案27日开庭

昨日,记者了解到,复旦大学医学院研究生投毒案将于11月27日上午9时30分,在上海市第二中级人民法院开庭审理。此消息得到了案件中被害人黄洋的律师——上海春雷律师事务所律师叶萍的确认。

涉嫌以投毒方式故意杀人的被告人林森浩将被带上法庭,受害人黄洋的父母也将于25日从自贡出发赶往上海。

据《华西都市报》

北京货车压塌大桥终审司机还得赔偿273万

司机张某驾驶卡车拉沙石超载110余吨,将怀柔区宝山镇宝山寺白河桥压塌。昨日上午,被诉交通肇事罪的张某,二审判决公布:其被判有期徒刑3年,并赔偿北京市交通委员会路政局怀柔公路分局经济损失273.8万余元,与车主父子连带赔偿。

刑期和赔偿额都较一审有所降低,一审判决张某有期徒刑4年,赔偿金1556万余元。

据《新京报》

北京库房起火致11人死亡

新华社电 北京市朝阳区小武基村一库房19日晚发生火灾。火灾已造成11人死亡。

记者从北京市公安、消防部门了解到,19日20时30分许,北京警方接到报警称,朝阳区小武基村一库房着火。接到报警后,警方先后调集13个消防中队、54部消防车赶赴现场开展灭火。19日23时多,大火被扑灭。

有目击者称,看到配件厂装有机油的铁罐燃烧后发生爆炸,铁罐腾起20多米高。

大火造成4人受伤。受伤人员均已送往医院全力救治。目前,警方已将两名出租房主控制。起火原因正在进一步调查中。

医生护工想干啥?差点把活着的婴儿火化

据新华社电 20日上午,一名“死婴”从安徽省立儿童医院被送到合肥市殡仪馆等待火化,不料孩子竟发出啼哭声,随即被紧急送回医院抢救。安徽省立儿童医院介绍,目前当值医生已被停职,当值医院护工被开除辞退。

据合肥市殡仪馆介绍,这个未满月的男婴从医院送来时开有死亡证明,如果不是殡仪馆工作人员及时发现,按正常程序将被火化。

一个还活着的生命为何险被火化?记者从安徽省立儿童医院采访得知,这个婴儿患有严重的先天性呼吸系统畸形,出生后就生命垂危被送到该院抢救,治疗十几天后因效果不佳,其家长已于11月12日签字放弃治疗。

“因为这个孩子还有生命体征,我们出于人道主义,12日之后仍然在给他喂食、输液维持。”安徽省立儿童医院办公室一名工作人员介绍,孩子为什么20日被错误地认定死亡,由于事发突然,还需进一步详查。